

俞灏明复出 让人心疼



□ 张莹

俞灏明复出了,这是很多喜爱和关心他的人希望看到的。但,每每看到他的消息都有一种隐隐的心痛:那被镜头聚焦的伤痕累累的面容,成了不断重复的新闻点。

快男出身的俞灏明,阳光帅气,算上一位偶像歌手。两年前一档没有资质的爆破戏改变了俞灏明的命运,将这个大男孩从天堂打下了地狱。容貌,对一个演艺明星来说是多么重要,深度烧伤!面对肉体和精神的双重痛苦,无法想象俞灏明是怎么挺过来的。

俞灏明是个很勇敢的人,不仅因为他挺过了治疗关,还因为他可以直面镜头。可,现实不容回避。

去年炎夏,俞灏明出现在《我和春天有个约会》剧组,尽管严防死守,还是被拍到了“脸上化着浓妆遮挡面部修复的痕迹,行走的时候佝偻着身躯,低着头”的镜头。说实话,从模糊的照片来看,的确非常丑。还有,康复中的皮肤,高温是杀手,这对年纪尚轻还有很多路要走的俞灏明未免太残忍!我很希望那是角度问题,不然这种状况怎么能出来拍戏!从后来的跨年晚会到最近出席某颁奖晚会,事实告诉我们,没有完全康复的俞灏明复出是多么不易。

偶像明星突遭意外,停止工作两年,谁都知道现在最大的卖点是什么?复出,毋庸置疑。但复出的火候要恰到好处,既不能让大家彻底遗忘,又要让伤势基本恢复。两年时间,足以达到这样的效果。从去年开始,就屡屡传出俞灏明复出的消息,跟着这个消息,湖南卫视



的一档新节目被关注,随后俞灏明烧伤前拍摄的《我和春天有个约会》重新进入人们的视野,估计有俞灏明复出的噱头,这部电视剧不愁卖不出去了。但谁会真正关心俞灏明的内心感受?

俞灏明在接受采访时说,有一些剧组找他演戏,“都会说,受过伤没关系,上了这个角色之后我帮你看看怎么用镜头调整……”来找俞灏明的剧组真的是看重他的演技吗?真的在帮助他重新树立信心吗?我看不然。俞灏明受伤前就不是以演技走红,演技之说显然不成立,“演戏要靠镜头调整”,这话对俞灏明是鼓励还是伤害?也许,俞灏明“复出”的价值才是他们想要的!

这正是我看着俞灏明心痛的原因。一场爆破戏改变了俞灏明的命运,当社会舆论谴责完剧组的不负责任之后,我们该关注的是如何帮助他调整生活轨迹,如何让他有更好的发展。让人欣慰的是,现在的俞灏明已经能笑对自己的伤痛,而且还参加了烧伤慈善活动。我希望今后看到的是他发自内心的真正的快乐,而不是浓妆下勉强的微笑!

文娱速读

《舞出我人生》 让张柏芝左右为难

本报讯(记者 李婕)
4月14日,大型励志公益舞蹈秀《舞出我人生》将登陆央视一套,目前节目已进入紧张的排练期。节目中,参赛明星有优先选择草根舞者当舞伴的权利,舞伴一旦固定将无法更换,这让参赛明星张柏芝感到十分为难。



在张柏芝最钟意的舞伴名单上,有史秋检、卢启迪和贺军。史秋检是聋哑人,为跳舞要付出几倍于常人的努力,在养母的支持下,他曾在国标舞国际公开赛中夺冠;卢启迪曾在排练中腰椎受伤,但多年来一直没有放弃舞蹈梦;贺军曾是柏芝好友容祖儿的舞伴,舞

台经验十分丰富。此外,根据比赛规定,明星和草根舞者的组合是一个“双向选择”的过程,明星选择后,草根舞者也可以拒绝,三名舞者让张柏芝难以取舍。

“梦想秀”帮龙套演员 做“八路军”

本报讯(记者 邱伟)
3月25日,第五季《中国梦梦想秀》开始录制,虽然早有媒体预测朱时茂加盟梦想助力团是个“打酱油”的,但在录制现场,还是有好多追梦人是冲着他来的。

前段时间“抗日神剧”引发网友广泛讨论,有人吐槽日本鬼子在剧里有千奇百怪的死法,十分反感。在录制现场,有位“一天死八次”的演日本鬼子的龙套演

员也来追梦,在逗乐观众之余也讲述了自己的心酸。他称,在影视剧中有各种各样的死法,自己三年死了四千次。这位26岁的小伙子坦言,自己最想演一次正面形象的八路军,还毫不畏惧地在关公面前耍大刀——和朱时茂一起重现了经典小品《主角与配角》。朱时茂大方地邀请他出演自己制作的抗日题材悬疑电影,当然这次是演八路军。

刘诗诗吴奇隆 “惊心”之后再“惊情”

本报讯(记者 倪自放)
由刘诗诗、吴奇隆、刘松仁、孙艺洲、蒋劲夫、刘心悠、曾轶可等人主演的都市剧《步步惊心》3月28日曝光了“再续情缘”概念版片花,刘诗诗、吴奇隆继《步步惊心》后再“惊情”。

当年备受追捧的电视剧《步步惊心》中,刘诗诗饰演的“张晓”在车祸醒来后发现自己竟来到了康熙年间,名叫“若曦”,并与吴奇隆饰演的

四爷发生了刻骨铭心的曲折爱恋。《步步惊心》的剧情从此延续,张晓在医院醒来,发现自己又回到了现实世界。仿佛冥冥之中命运的安排,一个偶然的机会,张晓以为自己遇到了曾经深爱的四爷,但后来却发现原来是震天集团董事长康震天的继子殷正。机缘巧合之下,张晓到震天集团做了一名设计师,在这里,她遇到了与自己长得一模一样的名模“蓝兰”。

2013·一品景芝 山东青少年歌手大赛

大赛宗旨: 打造品牌赛事, 力推齐鲁新星; 丰富青少年文化生活, 展示青少年艺术才华, 为省内外青少年声乐爱好者提供交流学习和提高的机会, 给专业歌手及专业艺术院校学生搭建起展示才华, 实现梦想, 走向成功的舞台。

主办: 齐鲁晚报 山东省音乐家协会 特别协办: 山东景芝酒业股份有限公司

比赛分组: 民族专业组 民族业余组 美声组 通俗组 青年教师组 少年组 儿童组 幼儿组
 参赛条件: 年龄5—35周岁, 有一定演唱基础的声乐爱好者, 专业声乐演员、学生。
 比赛时间: 4月5日、6日、13日、14日 报名时间: 即日起至4月3日
 报名咨询电话: 15866606966 0531-81625168 网上报名: 登陆www.qjwbyst.com点击在线报名

2009民族专业组一等奖刘橙橙

2009美声组一等奖李莹

2010儿童组一等奖王怡

2010通俗组一等奖高爽

2010幼儿组一等奖田一诺

2010通俗组一等奖刘颖

2011儿童组一等奖于恒

2011通俗组一等奖

2011幼儿组一等奖

一品景芝·国标芝香

· 国家地理标志保护产品 · 中国白酒芝麻香型代表 · 中国名特白酒国家标准样品 · 山东白酒首个省长质量奖 · 中国白酒芝麻香型国家标准起草者

山东景芝酒业股份有限公司 SHANDONG JINGZHI LIQUOR CO., LTD | 全国招商热线: 0536-4908899 | 全国服务热线: 400-621-7779 400-168-7779